

中国驻登巴萨总领馆为海外同胞发放第二批“春节包”



【本报讯】据中国驻登巴萨总领馆消息：继2月4日向领区中国同胞邮寄第一批“春节包”之后，2月9日，驻登巴萨总领馆再次向领区同胞发放满含祖国关怀的防疫“春节包”。

朱兴龙总领事在馆里向同胞们发放“春节包”，代表驻登巴萨总领馆向大家致以新春祝福和美好祝愿。朱总领事表示，这次的“春节包”承载着党和国家对海外中国公民的关怀与牵挂，要求大家做好常态化抗疫准备，继续严格遵守当地疫情防控规定，切实加强自我卫生防护，坚持“非必要、非紧急、不旅行”。

收到“春节包”的同胞们向总领馆表示感谢。有的同胞表示，看到“春节包”中包含急需的防疫物资和具有浓郁中国风格的新春贺卡感到十分温暖贴心，增强了战胜疫情的信心和力量，将继续坚守当地，团结互助，共克时艰。

鲁北乡亲互助基金会与捐助者庆祝新年分发礼包



【本报泗水讯】2021年2月6日(星期六)，鲁北乡亲互助基金会每次农历新年庆祝活动，例行地提供礼包和红包分给于会员。今年农历新年2572年，虽然在新冠肺炎疫情大流行仍在席卷全国，但基金会的管理层与The Grand Stand公寓企业社会责任(CSR)一起分发予650名会员基本必需品礼包，包括：大米、白沙糖、食用油、维生素、口罩和肥皂。

基金会主席容惠宁(Aneng)说，“基金会管理层分发的礼包和红包，是基金会在每次农历新年例向会员分发基本必需品活动。这次我们有来自

平，现在大多数是第四代和第五代的广府人。

李查德·苏珊托(Richad Susanto)代表基金会领导层表示，感谢The Grand公寓CSR照顾基金会成员。通过严格的卫生规则，该活动在基金会大厅举行，分发时间比原先的计划大约快了一个小时。

她指出，当然，由于疫情大流行，农历新年现在与以往不同。希望我们提供的帮助有用。她要求所有人都健康、顺利并取得成功，大家严格遵守3项卫生规则，戴口罩、勤洗手和保持距离的原则，以正确实施政府的建议。

ViVi/HK

棉兰许氏宗亲会奉献爱心分发春节礼包



【本报讯】辛丑年春节临近，苏北棉兰许氏宗亲会，由主席许锦强(Herman Kosma)率领理事Kiman Xu, Tony Koswanto, Hendra Kosasih, Jonson Kho, 会员 Jonny Hock, Sabar Kho, Tony Xu, Kho Cun Huat, Venny Khosasih, Eris 一行，在Kota Bangun, Perak街34号 Air Langga-Suci Murni 学校广场，以遵守政府执行健康协议，戴口罩，造出安全的民众秩序及治安，分发春节食物予弱势华族活动。

主席许锦强称，此次所分发的春节物品共110配套，每配套计有白米、砂糖、米粉、酱油、煎油、饮料、年糕、红包等。在此我感谢上苍赐予我们大家健康的身体，使大家有缘相聚于此，大家要福感恩，所领取的物品，在疫情期间大家也要遵守健康协议，使疫情早日消除恢复日常生活，预祝新春愉快，牛年行好运。最后衷心感谢所有宗亲及赞助者的大力支持和付出，令慈善活动顺利如期进行。(国强报导)



"孔子家乡·好客山东"印尼雅加达文旅推介会

【本报讯】2021年2月8日，“孔子家乡·好客山东”文化和旅游推介会在印尼雅加达成功举办，为印尼青少年学生更加了解山东搭建了一个新的平台。活动由山东省文化和旅游厅、印尼阿拉扎大学孔子学院联合主办，中国驻印尼大使馆文化处参赞周斌先生、印尼文教部总务处长李健先生、雅加达华文教育协调机构执行主席蔡昌杰先生、印尼巴厘乌达亚纳大学旅游学院院长苏纳达先生、印尼阿拉扎大学校长、孔子学院理事长亚瑟普赛福鼎先生、阿拉扎大学孔子学院副理事长穆伊沙先生、人文学院院长法伊沙先生等理事会成员作为嘉宾出席了此次推介活动。

推介会共分为四个环节，包括嘉宾致辞、山东文化和旅游推介、“孔子家乡·好客山东”介绍及现场招募以及山东知识问答及文化体验等。

中国驻印尼大使馆文化处参赞周斌先生用中印尼双语发表致辞，周斌参赞对阿拉扎大学孔子学院自设立以来，大力支持与推动汉语教学以及促进两国文化之间的相互交流，使印尼国家和人民更深入地了解中国表示感谢。周斌参赞指出，中印尼两国在伊沙先生等理事会成员作为嘉宾出席了此次推介活动。

推介会共分为四个环节，包括嘉宾致辞、山东文化和旅游推介、“孔子家乡·好客山东”介绍及现场招募以及山东知识问答及文化体验等。

中国驻印尼大使馆



更加了解山东，同时也为世界文明交流架起了一座互通的桥梁。

活动现场高潮不断，举办了许多丰富多彩的文化体验活动，让学生们对山东的特色非遗、美食、旅游产生了浓厚兴趣。在山东知识问答环节，学生们在加深对山东认知的同时，也赢得了精美的山东非遗小礼品。

因为疫情的原因，此次推介活动采用线上线下相结合的方式，吸引了雅加达及印尼各高校学习中文的300多名学生参与。活动的成功举办不仅加深了“好客山东”在印尼的品牌影响力，促进了中印尼两国的文旅交流，也让更多的印尼青少年学生了解了以“一山一水一圣人”传名于世的山东的厚重文化和多彩旅游。参与活动的众多学生表示，期待未来疫情结束后，能有机会前往山东实地游学。

(阿拉扎大学孔子学院新闻组供稿)